
 

 

 

 

 

1 年間のまとめをしっかりと 
３学期も残すところ１か月あまりとなりました。子ども達は、この１年間をまとめる

ために、学習面や生活面において意欲的にがんばっており、次の学年への準備も順調に

進んでいます。この冬は、新型コロナウイルスとインフルエンザの同時流行が懸念されており、ま

だまだ油断できない日々が続いています。児童が安全に元気で過ごすことを 1番に学校運営を行っ

ていきたいと思っておりますので、今後共、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

２学期 学校評価アンケート結果の報告 

 12月に実施しました学校評価アンケートの結果をお知らせします。この結果を踏まえて、３学

期の取組を進めています。保護者の皆様には、アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 

１．保護者アンケートについて 

(1) 各項目の結果（数値は肯定的な回答の割合 ％）             ※差：12月－7月 

アンケート内容 12月 7月 差 

１ 元気よく学校へ行っている。 94.9 96.6 －1.7 

２ 授業に集中して意欲的に取り組んでいる。 92.9 91.9 ＋1.0 

３ 気持ちよくあいさつをしている。 85.3 84.5 同程度 

４ 場に応じた適切な言葉づかいができている。 81.1 79.3 ＋1.8 

５ 自分で計画を立てて勉強している。（３年以上） 74.0 73.1 同程度 

６ 学級・学校だより・HP・学校メールなどにより、学校の様子がわかる。 86.1 86.8 同程度 

７ 教師は、学習活動や指導方法を工夫して、分かりやすく授業を行っている。 97.0 97.9 同程度 

８ 教師は、お子さんの良いところを認めてくれている。 98.4 94.5 ＋3.9 

９ 意欲を持って学校生活を送っている。 89.1 95.1 －6.0 

10 お子さんは健康に関心をもち、「早寝・歯磨き・メディアとの適切な関わり

方」を中心に健康的な生活が身につくよう心がけている。  

74.8 76.2 －1.4 

11 授業参観やその他学校行事に積極的に参加している。  89.0 90.3 －1.3 

   (2)成果（◎）と課題（◆） 

   ◎「あいさつ」「言葉づかい」の肯定的回答は、共に７月よりも増加しており、望ましいコミュニケーションの力が

高まってきていると言える。 

   ◎「元気よく登校」「授業に集中」「分かりやすい授業」「良いところを認める」の肯定的回答が９割を超えており、

授業を核とした自己肯定感を高める取組の成果といえる。 

   ◆「意欲を持って学校生活を送る」の肯定的回答は、7月よりも減少したので、児童が「がんばった。」「自分は成

長した。」と実感できるような取組やしかけを今後も工夫して行う必要がある。 
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２．児童アンケートについて」 
(1)各項目の結果（数値は肯定的な回答の割合 ％）               差：12月－7月 

アンケート内容 12月 7月 差 

１ 学校は、楽しいですか。 86.5 90.5 －4.0 

２ 「早寝・歯みがき・スパゲティ」を中心に、健康的な生活になるように気をつけ

ていますか。 
88.5 93.4 －4.9 

３ 正しい姿勢で学習していますか。 79.4 85.0 －5.6 

４ タブレットを使って友達と考えを伝え合っていますか。 83.1 91.3 －8.2 

５ 自分には、よいところがあると思いますか。 80.6 81.3 同程度 

６ 物事を最後までやりとげて、うれしかったことはありますか。 91.2 94.3 －3.1 

７ 課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいますか。 90.8 90.4 同程度 

８ 友達と話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができ

ていますか。 
81.3 88.8 －7.5 

９ 自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、

話の組み立てなどを工夫して発表していますか。 
81.9 85.9 －4.0 

10 友達との間で話し合う活動では、話し合う内容を理解して、相手の考えを最後ま

で聞き、友達の考えを受けとめて自分の考えをしっかりと伝えていますか。 
88.1 90.8 －2.7 

11 学習した内容について、分かった点やよく分からなかった点を見直し、次の学習

につなげることができていますか。 
90.7 92.6 －1.9 

12 学校で、コンピューターなどの ICT 機器（タブレット）を、他の友達と意見を交

換したり、調べたりするために、使用していますか。 
95.8 96.7 同程度 

13 算数の勉強で「わかった」「できた」と思うことはありますか。 95.8 96.2 同程度 

14 家で計画を立てて勉強していますか。  84.1 89.6 －5.5 

15 家庭学習で、タブレットを活用していますか。 92.0 78.4 ＋13.6 

16 読書や読書の時間（読み聞かせ等）がすきですか。 91.2 93.8 －2.6 

17 すすんであいさつをしていますか。 97.0 95.5 ＋1.5 

18 相手や場所に合わせた言葉づかいをしていますか。   91.1 93.8 －2.7 

19 学校のきまりを守っていますか。 91.6 94.6 －3.0 

20 すすんで係・委員会の仕事やそうじをしていますか。 95.8 94.6 ＋1.2 

 

 (2)成果（◎）と課題（◆） 

 ◎１１個の項目において、肯定的回答が９割を超えている。特に、「最後までやりとげる」「自分で考え、自分から取り

組む」の値が高いことから、主体性を大切にした取組の成果が表れている。 

 ◎「学校でのタブレット活用」「家庭でのタブレット活用」の肯定的回答が、共に高いことから、GIGAスクール構想が

充実してきているといえる。 

 ◆７月の肯定的回答と比較して減少した項目については、PDCA サイクルを意識した上で、共通実践内容の再確認と改

善を行っていきたい。特に「正しい姿勢で学習」は８割に届いていないので、取組を強化していく必要がある。 


